

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Издается с 1934 года ★ № 117 (4919) ★ Четверг, 28 сентября 1978 года ★ Цена 2 коп.

Инициатива поддержанна

Коллективы производственных подразделений объединения Сургутнефтегаз горячо отклинулись на обращение тружеников ЦБПО-1, которые объявили сентябрь и октябрь месяцами ударного труда по достойной встрече первой годовщины Конституции СССР и праздника Великого Октября.

Всюду прошли митинги и рабочие собрания, на которых принятые повышенные социалистические обязательства. Например, в третьем управлении техногического транспорта на митинге присутствовало около 450 человек. Рабочие, под-

державшие инициативу коллектива центральной базы, обязались выполнить планы двух месяцев на 105 процентов, перевезти дополнительно 50 тысяч тонн грузов.

Водители пятой и шестой колонн, которыми руководят В. С. Корса-

ков и А. В. Висентович, решили перевезти сверх плана по 25–30 тысяч тонн грузов. Бригады З. Н. Ахмадьрова, Н. Ф. Мочанова и Л. А. Почекайкова обязались выполнить планы на 115 процентов, а шофер В. И. Свиридов — на 120 процентов.

В. ВАСИЛЬЕВ.

СКВАЖИНЫ ВСТАЛИ В СТРОЙ

В февраль 1978-го вступили четыре скважинно-ремонтные бригады из Сургутской тампонажной компании. Выполнены работы почти на сорок тысяч рублей, они завершили годовое и инварское задания.

Теплые поздравления от товарищей приняли В. А. Ступин, В. Ф. Марисов, А. С. Зайцев, Ф. М. Бакиров, О. Н. Козлов, В. В. Гришин, Л. И. Калинин и Л. Г. Седов.

Отличные показатели в работе добываются Колымогорский цех в Савуский цех, которым руководит Ю. Д. Рыжкин и В. К. Плещин. В целом коллектор в тампонажной компании намерен выполнить годовой план в объеме чуть выше 100 тысяч рублей в 61-й годовщине Великого Октября.

В. ЖИЖЕНКО, главный инженер компании.

Наши коллеги из нефтегазового управления, коллегии тампонажной компании, объединения Сургутнефтегаза 22 сентября рапортовали о выполнении задания по заготовке кормов. Для совхоза «Сургутский» было заготовлено 182 тонны сена, при плане 170.

На лугах были направлены коммунисты, переделки производств. «Лоборо» восточно группились за заготовку кормов механизаторы Н. М. Зазоркин, В. П. Кинаев, С. Кулаков, бригадир коммунист Д. С. Мелентьев.



ТРУДОВЫЕ УСПЕХИ— ГОДОВЩИНЕ КОНСТИТУЦИИ



Делясь ОПЫТОМ

Состоялся очередной семинар воспитателей общежитий города. Проводил его горком комсомола совместно с представителями поезды «Молодогвардейцы».

Разговор шел о работе воспитателей, советов общежитий, о месте комитета комсомола в организации деятельности советов.

На семинаре был избран новый состав горсовета по работе с общежитиями.

В этот же день в общежитии Сургутгазстрой прошел показательный вечер отряда.

Д. БОКОВА.

Коллектив фирмы Сибирьгазстрой встречает первую годовщину новой Конституции СССР большой трудовой победой. Досрочно завершен план трех лет десятой пятилетки. Фирма с 1 сентября работает в счет 1979 года.

За два года и восемь месяцев специалисты фирмы выдали «Главтюменьнефтегаз строй» проекты производстве работ и технологические карты на строительно-монтажные работы общей стоимостью 215 млн. рублей, документацию на строительство производственной базы главка стоимостью 70 млн. рублей.

Экономический эффект от внедрения прогрессивных инженерно-технических ре-

шений, разработанных специалистами и фирмой, превышает 18 млн. рублей. За это время производительность труда поднялась на 5,9 процента против планового — достигнута значительная экономия заработка платы.

Среди передовиков социалистического со-

трудничества за достойную встречу первой годовщины новой Конституции СССР кавалер ордена Трудовой Славы III степени И. И. Чернявский, депутат городского Совета народных депутатов, инженер Н. А. Гилянова, инженеры А. И. Карагин, В. П. Кашкин, Л. Е. Трифонова, Л. А. Шлыков и другие.

Стремясь закрепить достигнутые успехи, коллектив производственно-технической фирмы Сибирьгазстрой решил план 1978 года выполнить к 61-й годовщине Великого Октября.

Н. ИВАНОВ.

АВТОКОЛОННЫ В ПУТИ

КОЛЛЕКТИВ ЧЕТВЕРТОГО УПРАВЛЕНИЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ТРАНСПОРТА ОБЪЕДИНЕНИЯ СУРГУТНЕФТЕГАЗ ПОЛУЧИЛ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА В ЧЕСТЬ ПЕРВОЙ ГОДОВЩИНЫ КОНСТИТУЦИИ СССР. ПЛАН ПО ВАЛОВОМУ ДОХОДУ — 33,8 МЛН. РУБЛЕЙ — ЗАВЕРШЕН НА 12 ДНЕЙ РАНЬШЕ СРОКА.

С социалистическом соревновании лидирует колония № 6, возглавляемая А. С. Грековым. Лучшими

в коллективе признаны бригады, возглавляют которых П. Я. Яковлев, С. Ф. Шиманов, А. В. Носков и комплексная бригада № 3 ремонтно-механических мастерских (мастер В. Кедров).

Работчики УТП-4 не только успешно справляются с производственными задачами, они делом отвечают за решение июльского Пленума ЦК КПСС о дальнейшем развитии сельского хозяйства. На

лугах совхоза «Сургутский» им. Застогина 1557 тонн сена (это на 470 тонн больше планового задания).

Приказом по предпринятию группа рабочих — К. П. Гвоздик, А. В. Карпов, А. Е. Ефимов, Ф. Г. Угузбаев, А. В. Хмеленин, А. Н. Хованов — во главе с бригадиром коммунистом Н. Г. Сулеймановым за добросовестный труд в сенозаготовительной кампании награждена денежной премией.

А. ПРОКОПЬЕВА.

БУДУТ НОВЫЕ ОТКРЫТИЯ

В ТЮМЕНИ ЗАКОНЧИЛ СВОЮ РАБОТУ ВТОРОЙ ОБЛАСТНОЙ СЛЕТ МОЛОДЫХ ГЕОЛОГОВ.

Участники слета представляли в своем лице тринадцатисильный отряд молодых тюменских геологов, буровиков, строителей, транспортчиков, геофизиков, по-боевому борющихся за досрочное выполнение плановых заданий 1978 года и десяти пятилетки.

За 25 лет, прошедших со дня первого газового фонтана в Тюменской области, открыт 165 месторождений нефти и газа. При активном участии молодежи коллективом дважды орденоносной Главтюменьгеологии уже в Нынешнем году загиганы на карту страны в новых месторождениях нефти, газа и конденсата.

Сегодня в Главтюменьгеологии учащиеся тюменской молодежи пробуют 30 тысяч метров горных пород и выполнили годовое задание в июле. В 1978 году коллектив взял обязательство пробурить 38 тысячи метров — почти две годовых заданий.

Участники слета вели деловой, принципиальный разговор о поисках новых резервов в увеличении скорости бурения, усилении трудового соревнования между коллективами, о том, какими успехами комсомольцы-геологи встречают славную дату Ленинского Союза Молодежи.

В адрес слета была прията телеграмма от Центрального Комитета ВЛКСМ. Центральный Комитет ВЛКСМ выразил твердую уверенность в том, что молодые разведчики недаром достойно продолжают эстафету старшего поколения, покажут образцы самоотверженного труда, с честью выполнят решения XXV съезда КПСС и XVIII съезда ВЛКСМ.

В ответном рапорте слет Тюмени заверил Центральный Комитет ВЛКСМ, что молодые геологоразведчики в одном строю с ветеранами производства, наставниками молодежи выполняют задачи по расширению минерально-сырьевой базы нашей Родины, обеспечивает развитие второго этапа комплексного освоения подземных богатств Тюменской области, новыми успехами в труде встретят первую годовщину Конституции СССР и 60-летия ВЛКСМ.

МАРКА ФИРМЫ

народный контроль

А ВТОБУС, оставил за собой остроков соснового леса, вывез нас на огромную строительную площадку. Здесь на 34 гектарах разместилась Сургутская первично-распределительная нефтебаза — объект, имеющий большое значение для развития экономики нашего района.

Окруженные песчаными пустынями, на прочных фундаментах стоят стальные емкости, способные принять в свое чрево по пять в десять тысяч кубометров бензина или ди-

ных плит, выполнить многие другие работы. На сегодняшний день объем сделанного оценивается более чем в 16 миллионов рублей.

Читатель, вероятно, недоумевает, почему это автор, рассказывая о трудовой победе строителей на такой крупной стройке, дал своей статье заголовок «Любочный объект». Термин «любочный объект» словами русского языка объясняет как простолепенный, не основной, не главный. Как могло случиться, что объект, яв-

шего контроля, руководители вышестоящих хозяйственных организаций.

Сейчас управление бросило на «бюджетный» объект все свою силу. Там постоянно находятся начальник управления Ю. В. Савин, заместитель управляющего трестом Ю. Б. Красовский. Более того, из побочного объекта строительство хранилища нефтепродуктов стало для многих делом чести коллектива.

Что ж, можно только приветствовать, какое настроение руководителей и верить, что большое и важное дело будет доведено до конца в более короткий срок.

Работы же на нефтебазе еще очень и очень много. Представителями рабочей комиссии, в частности заказчиком, отмечено по первой очереди, которая должна быть сдана в третьем квартале, более ста недель. Устранить их — дело нелегкое. Ведь хранилище топлива — тот объект, на котором все оборудование должно работать безупречно. Любая ошибка здесь может обойтись очень дорого.

Тревожное положение создается со строительством жилья на территории базы. Три года назад здесь были поставлены две деревянные дома. В одном были выполнены отделочные работы. Но дома не заселили: не было тепла. Теперь обыватели нуждаются в повторной отделке и даже в ремонте.

Ю. Б. Красовский заверяет, что в первом доме новоселье будет в октябре, во втором — в декабре этого года. Конечно же, руководитель такого высокого ранга слов ча- ветер не бросит. А пока

эксплуатационникам предлагаются жилье металлические вагончики.

Через несколько дней представители подрядчиков, заказчика, других служб скрепят своим подписями документ об окончании строительства первой очереди. Но работы на нефтебазе не прекратятся. До полного окончания предстоит еще освоить почти 10 миллионов рублей.

Чтобы не затянулось строительство объекта, как это случилось с первой очередь, нужны согласия на выполнение всех, кто связан с этим делом. Следует четко следить за современной поставкой оборудования, за качеством проектирования. В СУ-8 не могут забыть случай, когда из-за некачественного призыва нефтеналивного призыва было потрачено впустую много времени, потерявшие больше миллиона рублей.

Строительство нефтебазы — важного для города объекта должно стать действительно делом чести треста Сургутнефтепромстroi и всех его субподрядных организаций. Постоянное внимание ему должны уделять народные контролеры.

Автобус, оставил за собой остроков соснового леса, вывез на бокую автомагистраль. Мы возвращались в Сургут с коропим настроением, с уверенностью, что первые тонны топлива нефтебазы примет этой осенью.

По поручению группы народных контролеров член горисполкома И. ЗАХАРОВ.

БЕДЫ СТАРОГО СУРГУТА

Живу я в старом Сургуте шестойдесят лет. Такое видел за эти годы наш город. Но сургутян всегда отличала крепкая дружба, взаимная выручка и доброжелательность. Эти замечательные черты не только сохранились, но и укрепились всей нашей действительностью, уважением общественности, правил поборьбы.

Не уходит теперь наш город тому, кто не был в нем 10—15 лет. Выросли многоэтажные дома, по всюду проложены дороги. Там, где раньше мы собирали грибы да ягоды, теперь в благоустроенных квартирах живут тысячи людей.

У нас теперь, можно сказать, два Сургута — один новый, другой старый. Старый отживает свой век. Отживает, во еще не отжал. В старой части города в поисках не олия тысячи людей, различных учреждений, которых делают одно общее дело.

Кроме того, надо строить спрашивать с комбината за то, что в старом Сургуте плохие дороги, редко где горят уличные фонари, позже, чем в других районах, в дома по-дается тепло.

Таковы мои предложения для страниц народного контроля. Думю, что городской комитет в отделе коммунальной службы горисполкома учтут их и не допустят, чтобы Сургуту износила ущерб и претворилось на-строение горожан.

И. СУХИНИН,
народном.

ПОБОЧНЫЙ ОБЪЕКТ ПУСКОВЫМ — ПУСК!

зельного топлива. Недалеко от резервуаров под крышами различные производственные постройки. Всего на территории нефтебазы 24 здания из ширинки, бетонных плит в стали. Это насосные, диспетчерские, склады, депо, котельная в так далее.

Несколько дней назад закончена опрессовка водой блокированных трубопроводов и первых резервуаров. Это первый успех строителей, которому предшествовал труд многих профессий.

Для того чтобы встал нефтебаза, престо ило уложить на строительную площадку почти 600 тысяч кубометров грунта, прокладка трубопроводов различного назначения, 25 тысяч метров кабелей, более 15 тысяч квадратных метров железобетон-

ких асфальтобетонных плит, сталью капитализации, стала второстепенным, не главным.

Дело в том, что строительство нефтебазы поручено управлению № 8, входящему в трест Сургутнефтегаз, подчиненному тресту Сургутнефтепромстрой. Этот трест, как известно, занимается в основном обустройством нефтегазовых месторождений. Исходя из этого, руководители управления считали строительство нефтебазы делом второстепенным.

Так продолжалось довольно долго. За десять лет работы СУ-8 только три года выполняло план по освоению средств. И еще не известно, когда бы закончилось строительство, если бы в практику работы управления не вмешались органы народ-

ного контроля. Трехлетнее сооружение состоялось со строительством жилья на территории базы. Три года назад здесь были поставлены две деревянные дома. В одном были выполнены отделочные работы. Но дома не заселили: не было тепла. Теперь обыватели нуждаются в повторной отделке и даже в ремонте.

Ю. Б. Красовский заверяет,

что в первом доме новоселье будет в октябре, во втором — в декабре этого года. Конечно же, руководитель такого высокого ранга слов ча- ветер не бросит. А пока

меры по каждому нарушению правил хранения картофеля, овощей и фруктов. При исполнении горсовета создан городской штаб по закладке сельхозпродуктов, возглавляет его председатель комитета народного хозяйства А. Д. Слащев. Народным контролерам нужно иметь тесную связь со штабом.

Руководители хозяйств и профсоюзных комитетов, торгующим предприятиям предстоит вести и необходимые организовать широкую торговлю картофелем в овощами непосредственно в предприятиях и в учреждениях. Если каждая семья может хотя бы по сто килограммов, в хранилища будут положены дополнительные тысячи тонн необслуживаемых продуктов.

Поставки второго клубня и овощей в наш город не гарантированы. Беда в том, что не хватает кранов. Однако при короткой организации торговли в хранении, население города можно бесперебойно снабжать картофелем, овощами и фруктами. Стоит только лишь по государственному, по-партийному подойти к этому делу.

В. ВАСИЛЬЕВ.

ЗИМА ПРЕДЬЯВИТ СЧЕТ

А закрома не готовы

Во время недавней поездки по городам Сибири и Дальнего Востока Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Л. И. Брежнев подчеркнул, что добывать урожай сельскохозяйственных культур — только половине дела. Важно довести продукцию до потребителя без потери.

Сейчас в торговых предприятиях города на-

значась массовая закладка картофеля, овощей в брусков на зимние хранение. Далеко не простая задача — заготовить овощи на весь год, а главное, обеспечить их сохранность в устойчивый иссортимент на привычных магазинах. Она еще усложняется тем, что в городе не хватает хранилищ. В частности, только огурцы необходимы для обеспечения потребностей населения микрорайона иметь дополнительные фруктохранилища на 1800 тонн, дополнительные на 600 тонн, три гаража склада площадью 7500 квадратных метров.

Огурцы геологов сегодня не хватает овощехранилищ на 6800 тонн. Однако при огурцах дефицит складов овощных дружин, члены которых бы строго следили и приносили соответствующие

тегасмагии вв. явления рует в ближайшем году строительство объектов-торговли. Товарищеборот вопрос в два раза, в торцов база осталась в уровне 1969 года.

В огурцах размещается 2500 тонн картофеля, 1200 тонн овощей. А всего, чтобы обеспечить население города по требуемым нормам, необходимо 37 тысяч квадратных метров складских помещений, фруктохранилища на 37 тысяч тонн.

Поставки второго клубня и овощей в наш город не гарантированы. Беда в том, что не хватает кранов. Однако при короткой организации торговли в хранении, население города можно бесперебойно снабжать картофелем, овощами и фруктами. Стоит только лишь по государственному, по-партийному подойти к этому делу.

В. ВАСИЛЬЕВ.



ВОЗВРАЩАЮЩАЯСЬ К НАЛЕЧАТАНОМУ

«ОБИДА»

Так называлась заметка группы жителей домов номер 90, 92 по улице Центральной, которая была опубликована в прошлом выпуске народного контроля. В ней говорилось о том, что квартиро-съемщики лишиены воз-

можности пользоваться га- вовыми плитами, вынуждены ремонте дверной фиксации.

На выпускание газеты ответил начальник безы Сургута А. СЕРДЮК. Он сообщил, что ремонтные работы затянулись из-за нерасторопности сотрудников жилищно-коммунального отдела нефте-разведочной экспедиции. После окончания ремонта газ подан во все квар-

тии. ОБСУДИТЬ итоги юб- ей работы доброволь- групмы дворовых нека- ловины № 67. На них к с: идет заседание пущи- В. Аганов.



КВАШЕНИЕ КАПУСТЫ

ВО САДУ ЛИ, В ОГОРОДЕ

Квашение является наиболее популярным способом заготовки капусты впрок. Бочки для заготовления капусты нужно заблаговременно замочить водой, проварить, добавляя в горячую воду мяту или луковую сено. Лучше использовать дубовые бочки, но можно применять бочки из других древесных поддоек, за исключением сосновых. Эмалированную и стеклянную посуду нужно хорошо вымыть водой с питьевой содой и ополоснуть кипятком.

Для квашения пригодны только средние и поздние сорта капусты. Перед загрузкой в бочку кочаны очищают от наружных зеленых и болотных листьев, вырезают кочергу и затем рубят сечками или чинкуют на шинковальную до че-

Одновременно готовят специи: на каждые 10 кг капусты берут морковь, нарезанную тонкими полтичками до 300 г (3 процента от веса капусты) и для запека чайную ложку семян тмина, несколько листиков лаврового листа и горошков душистого перца.

Для улучшения вкуса и внешнего вида капусты в нее добавляют вымытые «блоки» (8 процентов от веса капусты) и клюкву или бруснику (до 2 процентов от веса капусты).

Для закваски не дно бочки кладут 3—4 ложки теста или несколько кусочков ржаного хлеба. Затем последнюю укладывают капусту, пересыпая спасицами и солью. Для засолки недопустимо применение юморинированной соли. На каждые 10 кг капусты употребляют 2—2,5 кг мелкой юморинированной соли (2—2,5 процента от

Г. БЕРСОН.



МАЛЬЧИКИ.

Фото А. Вершинина.

Редактор В. КИСЕЛЕВ

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-80, зам. редактора — 3-63, ответственный секретарь — 3-60, отдел гравийства, геологии, бурения нефти — 2-67, отдел транспорта, сельского хозяйства и жизни национального населения — 2-89, отдел национальной жизни, фотокомпания, корректорская — 4-75, отдел писем — 0-18, 4-76, бухгалтерия — 3-88, директор типографии — 2-21, бухгалтерия

РЕКЛАМА. СПРАВКИ



«ОКТЯБРЬ»

29 сентября. «ТРАКТИР НА ПЯТНИЦКОЙ» — в 15, 17, 19, 21. 30 сентября. «ЧАС ЧЕТВЕРТОЙ» — в 15. «ТРАКТИР НА ПЯТНИЦКОЙ» — в 17, 19, 21.

«РУБИН»

29 сентября. «ИСПОЛЯЮЩИЙ ОБЯЗАННОСТИ» — в 19, 21, 25. 30 сентября. «ЗОЛОТОЙ ПОЯС» — в 19, 21.

«ГЕОЛОГ»

30 сентября. «ТОЛЬКО ВДВОЕМ» — в 14, 16, 21.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Управление теплоснабжения и канализации производственного объединения Сургутнефтегаз — старшего механика в цехе теплоснабжения, старшего инженера в межхозяйственном отделе, мастера по обслуживанию внутренней сантехники, мастера-теплотехники, машинистов котлов, слесарей-ремонтников, слесарей аварийно-восстановительных работ, инженеров химводоочистки, машинистов штукатурок, грузчиков, шофера на автомобиль УАЗ-452, КАЗ-651. Однократно представляется общежитие. Проезд автобусом № 8.00 и 13.20

Фирма Сибргазстрой — начальника участка, начальника производственного технического бюро, заместителя начальника отдела нестандартного оборудования, электриков, газоэлектроизвестниковых работ, инженеров химводоочистки, машинистов котлов, грузчиков, шофера на автомобиль УАЗ-452, КАЗ-651. Однократно представляется общежитие. Проезд автобусом № 8.00 и 13.20

УПТК треста Сургуттрубопроводстрой — аппаратчиков и машинистов кислородных установок. Проезд вахтовым автобусом от треста Сургуттрубопроводстрой в 8.30 и в 14.00

База Сургутгаз — операторов АГРС, наполнителей, грузчиков, слесарей АГРС, слесарей на доставке газа, водителей, машинистов бульдозера 6 разряда, машиниста экскаватора 6 разряда, машиниста ППУ 6 разряда, слесарей для работы в городском газовом хозяйстве.

ССУ-1 треста Сургутнефтегазстрой — слесарей по ремонту строительно-дорожных машин, токарей-универсалов, шлифовщиков, строгальщиков, электриков, газоэлектроварщиков. Представляются благотворительное общежитие, прописка, квартира — в порядке очередности. Проезд автобусом № 4 до ост. «СпецАГК», автобусом № 3 — до «СД-28». Обращаться: в. Сибирская, 15, тел. 11-34 («Стройтех»).

Сургутское ССУ-2 треста Сургутнефтегазстрой — газоэлектроварщиков, газорезов, слесаря по ремонту строительно-дорожных машин, слесаря по ремонту двигателей внутреннего горения, машинистов машинистов экскаваторов бульдозеристов, машинистов автогрейдеров, дорожников. Проезд вахтовым автобусом по маршруту № 1 в 8.00 и 14.00 от ост. «Больничный комплекс».

Трест ЗанСибнергострой в технологическом-конструкторском бюро — старший инженер-строитель, инженер-строитель, в производственный отдел — старший инженера, инженера, курьера. Однократно обеспечиваются благоустроенным общежитием, семейные — квартиры в порядке очередности. Тел. 6-53, 6-94 («Стройбаза ГРЭС»); проезд от новогорской базы до стройбазы ГРЭС.

Трест Сургуттрубопроводстрой — опытных машинистов, инженера по технике безопасности, повара в детский сад № 31; для работы на трассе — машинистов буль

дозера, машинистов крана трубоукладчика, машинистов роторных и одноковшовых экскаваторов, водителей ГТТ, БАТ, АТС, электросварщиков, штукатуров, каменщиков, плотников, слесарей по ремонту строительных машин, шоферов. Жилье предоставляется в вагон-домиках. Обращаться: г. Сургут-3, ул. Северная, 68.

Районная больница — бухгалтера, санитары, машинистку, делопроизводители, санитаристки — помощники санитарного врача, помощники паразитолога временно.

Производственное объединение Сургутрансгаз — плотников, полотров, рабочих по благоустройству территории, горничных в гостиницу, уборщицы, слесарей и кочегаров для работы по газовому оборудованию — квалифицированных и с предварительным обучением, стрелков ВОХР. Тел. 8-42, 8-43 («Город»), автобусы 28-58, 66-37 из микрорайона ГРЭС в 8.00 и 13.20

Фирма Сибргазстрой — начальника участка, начальника производственного технического бюро, заместителя начальника отдела нестандартного оборудования, электриков, газоэлектроизвестниковых работ, инженеров химводоочистки, машинистов котлов, грузчиков, шофера на автомобиль УАЗ-452, КАЗ-651. Однократно представляется общежитие. Проезд автобусом № 8.00 и 13.20

Трест Спецнефтегазстрой — электромонтажников по освещению, силовым сетям, распределительным участкам, вторичным цепям, по пусконаладочным работам, слесарей-монтажников по приборам и аппаратам автоматического контроля, начальников КИПиА, электрогазоварщиков. Обращаться: в. Сургут-3, ул. Речников, 60.

Орк № 6 — бухгалтеров, машинистку, продавца на трассе, экспедиторов по сопровождению грузов, мастера погрузо-разгрузочных работ грузчиков, проливчиков проводов, рабочих, токарей, кузнечиков, рабочих, гардеробщиков, рабочих по перевозке грузов на предприятиях горючего и общественного питания, рабочих в пищепромышленности, мастеров-строительных, газоэлектротехники, штукатурок, маляров, плотников, слесарей сантехники. Обращаться: в. Сургут, пос. ММС (участок расположжен на территории ГАИ).

Хозрасчетный участок — старший бухгалтер на право главного (квартира предоставлена), мастера по строительству. Обращаться: в. Сургут, пос. ММС (участок расположжен на территории ГАИ).

Орк СМП-380 — новорожденных, кондитеров, кассиров в столовые, кулинарных рабочих, экспедиторов, проливчиков в продовольственные магазины, шоферов, заведующих магазинами, товароведов, товароведа-презентатора (юридическим и практическим стажем работы), пекарей, отбивчиков, бухгалтеров, мастера по погрузо-разгрузочным работам, сторожей, руководящих работниками, имеющими специальное образование в стаж работы, старших товароведов. Обращаться: в. Сургут-3, ул. Юности; проезд авт. № 102

СУ-48 — опытного геодезиста, дипломированных газоэлектроварщиков, плотников-бетончиков, каменщиков, слесарей-трубоукладчиков. Однократно представляется благоустроенное общежитие. Обращаться: г. Сургут-3, ул. Сибирская, 15; ост. «ДК «Стройтель».

Сургутская нефтегазовая экспедиция — начальника ПСХ, старшего инженера, механика ПСХ, машинистов (моечаров) буровых, слесарей по ремонту бурового оборудования, дилеристов буровых установок, уборщицы жилых помещений из буровых, токарей, кузнецов, фрезеровщиков.

Мясоперерабатывающий завод — мастера электромонтажного участка, мастера ремонтно-механического участка, электромонтеров, слесарей по ремонту КИПиА, электросварщиков и газоэлектроварщиков, слесарей-сантехников, знающих с оборудованием котельных, машинистов паровых котлов малой мощности, машинистов компрессорных установок, грузчиков, уборщиков производственных помещений, токарей, шлифовщиков, фрезеровщиков, слесарей по ремонту технологического оборудования. Приняты на работу обесценявшиеся благоустроенные производственные помещения в том числе и в промышленном общежитии и в поселке СпецАГК. Проезд автобусом № 4 от о. «СпецАГК».

Сургутский узел связи для работы на трассе — монтёров релейной связи, линейщиков, в поселок Ильин — операторов I класса. Обращаться: г. Сургут-1, ул. Дебаркетов, 1; проезд авт. № 1 до ост. «Улица Терешковой».

Управление и м. ЗанСибнергострой — машинистов экскаваторов, бульдозера, трубоукладчика, рабочих по учету автотранспорта, слесарей-трубоукладчиков, дорожных рабочих, мытарей. Однократно представляется благоустроенное общежитие. Механизаторы, работающие в проработке Сургутского ГПЗ, в течение полутора лет обеспечиваются жильем. Проезд вахтовым автобусом от СУ Жилстрой; тел. 4-75 («ГРЭС»).

Вниманию покупателей!

2 октября 1978 года горный кооператив открывает коммиссионный магазин в районе старого Сургута по улице Речников, 36. Часы работы — с 11 до 19 часов. Входной билет — ПОСЕТИТЕ МАГАЗИН!

Учебный пункт треста Юмендоргстрой объявляет ПРИЕМ ВОЛОНТЕРОВ всех классов для обучения на автокрановщиков с отработкой по производству. Срок обучения 2 месяца. За период обучения выплачивается стипендия в размере 105 рублей в месяц. Начало занятий с 1 октября 1978 года.

В ресторане «СУРГУТ» орк № 6 с 28 сентября по 1 октября проводится «Осенний бал». Среда гостей в 19 часов. Программа: билеты в администрацию. В программе бала — игры, танцы, аттракционы, лотерея, в меню — дары осени.

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометцентра, днем по городу облачная с прояснениями потока. Кратковременные осадки, ветер северо-западный, 8—14 м/сек., температура — 0° плюс 2°. По округу в ближайшие два дня облачность с прояснениями погода, временами слабый снег, ветер северо-западный, от 8° до 10—15 м/сек. Температура воздуха от минус 3° плюс 2° до 1—8 градусов тепла. Уровень воды в Оби — 228 см, температура — 8.4°.

Выходит по авторикам, четвергам, субботам.